

Вырезка из газеты

РАДИО-ПРОГРАММА

Москва

от

23 МАЯ 1939
Газета № 100**Слушайте, говорит Москва...****А. И. Алексеев**

(1895—1939 гг.)

2 июня исполняется годовщина со дня смерти Александра Ивановича Алексеева — заслуженного артиста РСФСР, орденосца, солиста Государственного академического Большого театра СССР.

А. И. Алексеев родился в г. Фергане. С детства он проявлял боль-

Обладая прекрасным лирическим тенором, А. И. Алексеев благодаря непрерывной и упорной работе над собой достиг большого исполнительского мастерства. За время своей работы в ГАБТ он с успехом исполнял ответственные оперные партии (герцога в «Риголетто», Альфреда в «Травиате» и др.).

Помимо оперы А. И. Алексеев часто принимал участие в концертах, пользуясь неизменным успехом у слушателей. Так же часто артист выступал и у микрофона центрального радиовещания.

В июне 1937 года А. И. Алексеев «за выдающиеся заслуги в деле развития оперного искусства» был награжден орденом «Знак Почета» с присвоением звания заслуженного артиста республики

**

2 июня музыкальный отдел Всеобщего радиокомитета организует концерт памяти А. И. Алексеева, в котором будут передаваться граммпластинки и тонфильмы с записью выступлений артиста. Кроме того в концерте будут переданы лично принадлежавшие артисту граммпластинки с записью в его исполнении романса Глинки «Победитель» и «Ноктюрн» Листа. В программе концерта помимо этих произведений ария герцога («Сердце красавицы») из оперы «Риголетто», застольная из 1-го акта оперы «Травиата», ария Париса из «Прекрасной Елены» Оффенбаха и др. Концерту предпосылается небольшое вступительное слово.

Слушайте передачу 2 июня в 20 ч. 05 м. (ст. им. Коминтерна).



шую любовь и способности к пению. В 1917 году он впервые выступил в концерте в Москве, а в 1919 году по окончании оперной студии в Ташкенте поступил в московскую оперную труппу. Впоследствии А. И. Алексеев выступал некоторое время в театрах им. Станиславского и им. Немировича-Данченко. В 1925 году по конкурсу он был принят солистом в Большой театр СССР, где с небольшим перерывом работал до последних дней своей жизни.